

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 64.707.054 Національного університету цивільного захисту України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, м. Харків прийняла рішення

про присудження ступеня доктора філософії галузі знань _28 «Публічне управління та адміністрування»

на підставі прилюдного захисту дисертації " Публічне регулювання реформування закладів вищої освіти на прикладі ДСНС "

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» «06» червня 2024 року.

Вітовецький Віктор Олександрович, 1981 року народження, громадянин України

освіта вища: закінчив у 2003 році Академію пожежної безпеки України, здобув ступінь Спеціаліста за спеціальністю «Пожежна безпека».

Працює аспірант Національного університету цивільного захисту України, з 2021 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті цивільного захисту України.

Здобувач має 9 наукових праць, а саме: 4 статті у наукових фахових виданнях з публічного управління; 5 - у матеріалах тез доповідей та нефархових виданнях:

1. Вітовецький В.О. Палюх В.В. Реформа української освіти: вибір адекватної моделі в сучасних реаліях. *Вісник Національного університету цивільного захисту України. Серія: Державне управління. 2022. Вип. 1 (16) С. 137-143. Особистий внесок: аналіз впровадження реформ вищої освіти в заклади освіти зі специфічними умовами навчання.*

2. Вітовецький В.О. Вища освіта в Україні: статусно-рольова диференціація та критерії престижності *Вісник Національного університету цивільного захисту України. Серія: Державне управління. 2022. Вип. 2 (17) С. 3-9*

3. Вітовецький В.О. Розвиток міжнародного співробітництва в рамках реформування освіти на базі університетських комплексів. *Вісник Національного університету цивільного захисту України. Серія: Державне управління. 2023. Вип. 2 (19) С.301-308.*

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці: Домбровська Світлана Миколаївна, доктор наук з державного управління, професор, Заслужений працівник освіти начальник навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України; Вавренюк Сергій Анатолійович, доктор наук з державного управління, професор кафедри пожежної і техногенної безпеки об'єктів та технологій факультету пожежної безпеки Національного університету цивільного захисту України; Мороз Світлана Анатоліївна, доктор наук з державного управління, старший дослідник, провідний науковий співробітник

наукового відділу з проблем управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру Національного університету цивільного захисту України; Сиченко Віктор Володимирович доктор наук державного управління, професор, ректор Комунального закладу вищої освіти «Дніпровська академія неперервної освіти»; Ажажа Марина Андріївна, доктор наук з державного управління, професор, доцент кафедри управління та адміністрування Запорізького національного університету.

Результати голосування:

"За" 5 членів ради,
"Проти" — членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Вітовецькому Віктору Олександровичу ступінь доктора філософії у галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Домбровська С.М.

Рецензент

Мороз С.А.

Рецензент

Вавренюк С.А.

(підпис)

Опонент

(підпис)

Сиченко В.В.

Опонент

(підпис)

Ажажа М.А.